## **Nicole Hindu Kush**



Nicole Hindu Kush

Nicole Hindu Kush White Label Nicole Hindu Kush Feminized is a sturdy strain, with dark foliage, strong branching and a heavy central cola.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax 23,00 €

Price with discount 19,01  $\in$ 

Salesprice with discount

Sales price 23,00 €

Sales price without tax 19,01 €

Discount

Tax amount 3,99 €

Ask a question about the seed

Seed BankWhite Label

Description

Nicole Hindu Kush

Nicole Hindu Kush Feminized is 90% indica, 10% sativa. It's a fragrant, potent hybrid created from top-quality Afghan genetics. Each of its parent strains come from the mountain regions of Central Asia. Nicole Indica and OG Kush originate in the Hindu Kush mountain range and were improved by Californian and Dutch breeding programmes. The Hindu Kush parent is a legendary cultivar, brought directly from Afghanistan to the Netherlands in the 1980s.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.